

“薯乡”奏响丰收“甜”园曲

本报讯(记者 崔敬)立冬节气将至,封丘县鲁岗镇东蒋寨村种植的600多亩红薯喜获丰收。11月5日,一垄垄红薯从泥土中翻滚而出,个个体态饱满,颜色鲜亮。村民们忙着给新出土的红薯去泥、分拣,其乐融融的丰收景象昭示着村民的生活甜蜜如薯。

“一亩地收入近5000元钱,比种玉米、大豆等农作物的收成还好,你看多喜人。”村民们手拎着胖乎乎的红薯笑颜开。东蒋寨村是典型的淤砂地,降雨较少,土地干旱,各项条件非常适宜

种植红薯,因此该村便成了家喻户晓的红薯种植大村,种植品种主要有西瓜红、蜜薯、开花红薯等。

红薯是一种深加工品类丰富的粮食作物。一直以来,东蒋寨村在大力发展红薯种植业的同时,还努力拓展红薯加工产业。根据市场需求,结合现代化的技术,村里开发了红薯粉条、红薯干、红薯片、红薯面点等12种制作品类。因此,该村被当地群众称之为“薯乡”。

“我们村采取‘合作社+公司+农户’的经营模式,大力发展红薯产业。”东蒋

寨村党支部书记、村委会主任刘红旗表示,下一步村里将扩大种植面积,同时做好红薯的深加工和红薯苗种的培育,围绕红薯“十二坊”,做深做细红薯产业链,更好发展红薯产业。



荒坡变营地 石屋变民宿 抵鹿泉村变“富”记

本报讯(记者 张延)卫辉市狮豹头乡抵鹿泉村从2019年始,村党支部抢抓机遇,大胆实践,走出了一条村庄变景园、荒坡变营地、旧屋变客舍、资源变资产的发展新路子。5年时间,村集体累计增收130多万元,并成功创建“四星”党支部。

抵鹿泉村既没有突出的资源优势,也没有丰厚的家底,焦虑感成为每名班子成员的心头病。2018年年底,经过深思熟虑后,“以破为立、以变寻路、以干求富”成为该村党员干部的共同发展思路。

随着社会的快速发展,抵鹿泉村村民有的向外搬迁,寻找致富之路,村内留下大片废旧宅院和房屋。

村党支部书记刘孝同一次外出考察后意识到,村内闲置的石头房加以改造后,或许就是村集体和群众增收的“新源泉”。说干就干,村里随后组建了基建队伍,对全村闲置房屋进行修缮。

村民杨成幸,为支持家乡发展,果断辞职回乡,用多年积攒的辛苦钱盖起了12间民宿,每逢节假日,她的民宿就会爆满,成了村里的“致富带头人”。

2023年年初,村委会又开始投资筹建20000平方米的“露营烧烤基地”。6月份开业后,火爆异常,小山村如“过年”一般热闹。如今,村民自建自营的民宿达50余间,同时,村里土鸡、山羊等专业养殖户已增加至10余户。

11月5日,在接受记者采访时,刘孝同表示,抵鹿泉村探索出了一条把闲置资源转换成持续经济、以持续经济推动美丽生态、以美丽生态反哺美丽乡村的链条式互助共富之路,实现了乡村建设、村集体和村民“三受益”。

我市原创歌手 春天喜儿 举行新歌发布会

本报讯(记者 申长明)“城市的沉寂,或许我属于不拘一格的放任,时间带走了也许……”11月4日,伴随着悠扬的歌声,我市原创歌手春天喜儿新歌《归于》发布会举行,众多的音乐界专业人士和歌迷到场参加了发布会。

据了解,作为我市一名原创歌手,近年来春天喜儿先后创作并演唱了原创歌曲60余首,代表作有《女人的糊涂》《你是循环播放的歌》《多想让你知道》《不如是你》等。为了弘扬我国的原创音乐,多年来,春天喜儿坚持演唱原创歌曲。此次发布的新歌《归于》是她的创作团队历经很久,专门为她量身定做的一首歌曲。

在发布会现场,春天喜儿深情演绎了《归于》这首动听的歌曲。

歌迷晓峰听完歌曲后,激动地对记者说:“春天喜儿的演唱委婉悠长,令人回味无穷,能听到这样动听的原创歌曲的确不容易。”

和谐“村运”展农民新风采

乐在和谐“村运”,美在活力五陵。11月4日~5日,凤泉区潞王坟乡五陵村第十届农民运动会在新乡市育才小学凤泉校区举行。参与比赛团队有党员代表队、村民代表队、志愿者服务队、时间银行代表队、新思路工作委员会队、雷锋精神服务队、五陵退役军人代表队等,全村上至七旬老人、下至6岁儿童,近千人次参与比赛。

五陵村党委书记陈红玉表示,五陵村将在上级党委政府的领导下,以抓铁有痕、踏石留印的劲头,真抓实干、锐意进取,借力盛会展气魄,凝聚力量促发展,在推动五陵经济社会跨越发展中建功立业。 记者 刘志松 摄影报道



图片新闻

组合业务立新功 助力“商转公”更轻松

本报讯(记者 李蕊)“没想到我的‘商转公’业务办成了,真是太好了。”11月6日,卫辉市民董先生高兴地说。原来,按照董先生的“商转公”业务申请,卫辉市自然资源和规划局不动产登记和交易中心完成首笔抵押状态下抵押权人转移登记业务(“商转公”),标志着卫辉市首笔不动产抵押登记“商转公”业务成功办结。

据悉,为实现“商转公”政策真正落地,该中心与市公积金管理中心及合作

银行紧密合作,认真梳理“商转公”在抵押登记、资金划转等方面存在的难点堵点,逐一分析研究对策。通过强化部门协作,创新业务模式,实现了申请人无须提前归还旧贷款、注销抵押登记,即可完成抵押权转移登记、再次抵押和发放新贷款等手续,保障不动产登记和抵押贷款的有效衔接。

据了解,这一措施不仅优化了抵押权登记受理模式,精简了抵押登记的流程环节,还有效解决了办事群众

从商业贷款结清到公积金贷款重新办理过程中额外资金成本的问题,极大地节省了办事群众的时间与资金成本。

下一步,该中心将在深入开展“商转公”、“组合贷”、“带押过户”等业务的基础上,进一步优化提升不动产营商环境创新举措,针对不同登记类型开设更多惠民利企的组合业务,持续擦亮不动产登记服务“金字招牌”。

搭建商企沟通平台 保障市场供应

2024年食品展销会在凤泉区举行

探访特色门店
报道微笑店长
咨询电话: 2681111



11月5日,在凤泉区喜特莱大酒店展厅内,饮品、糕点等副食品琳琅满目,品种齐全,参展的500多个单品吸引了众多乡镇商超经营者前来订购。

据了解,由新乡市鑫吉哲商贸有限公司与凤泉区喜特莱大酒店承办的2024年食品展销会即日起到11月16日在凤泉区举行,来自山东、山西、河北等6个省、20多个地市的食品、饮品生产厂家参与,吸引了各县(市、区)以及乡镇的1000余名商超经营者前来洽谈订购业务。

新乡市鑫吉哲商贸有限公司成立5年来,坚持“质量第一、顾客至上”的理念,诚信经营,实现快速发展,得到群众信任。

承办方对所有参展企业的资质进行严格把关,确保商品货真价实,保障各大商户和广大消费者的利益。(张家森)